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https://www.100test.com/kao_ti2020/261/2021_2022_2007_E6_B3_

A8_E5_86_8C_c45_261803.htm 一、单项选择题1、注册会计师

可能在期中实施控制测试，同时还应获取期中至期末这段剩

余期间的审计证据。注册会计师的以下考虑不恰当的是（ ）

。 A、评估的重大错报风险对财务报表的影响越大，注册会

计师需要获取越多的剩余期间的补充证据 B、期中对有关控

制运行有效性获取的审计证据比较充分，可以考虑适当减少

需要获取的剩余期间的补充证据 C、注册会计师对相关控制

的信赖程度越高，注册会计师需要获取的剩余期间的补充证

据越多 D、控制环境越薄弱，注册会计师需要获取的剩余期

间的补充证据越少 2、提高审计程序的不可预见性是注册会

计师应对财务报表层次重大错报风险的重要措施。但在实务

中，注册会计师不可以通过（ ）方式提高审计程序的不可预

见性。 A、对某些未测试过的低于重要性水平或风险较小的

账户余额实施实质性程序 B、调整实施审计程序的人员，由

助理人员担任关键项目的审计工作 C、采取不同的审计抽样

方法，使当期抽取的测试样本与以前有所不同 D、选取不同

的地点实施审计程序，或预先不告知被审计单位所选定的测

试地点 3、进一步审计程序是指注册会计师针对评估的各类

交易、账户余额、列报认定层次重大错报风险实施的审计程

序。以下关于进一步审计程序的说法中，不正确的是（ ）。

A、风险的后果越严重，就越需要注册会计师关注和重视，

越需要精心设计有针对性的进一步审计程序 B、重大错报发

生的可能性越大，同样越需要注册会计师精心设计进一步审



计程序 C、不同性质的控制（无论是人工控制还是自动化控

制）对注册会计师设计进一步的审计程序具有重要影响 D、

不同的交易、账户余额和列报产生的认定层次的重大错报风

险的差异越大，适用的审计程序的性质的差别越大 4、审计

海通公司2006年度财务报表时，注册会计师陈华发现海通公

司在2006年12月份发生了多笔重大的销售业务，并且还有若

干笔大额销售业务在2006年底尚未完成。对此，注册会计师

首先应当（ ），并在期末或期末以后检查此类交易。 A、将

财务报表与会计记录相核对 B、检查财务报表编制过程中所

作的会计调整 C、考虑截止认定可能存在的重大错报风险 D

、向海通公司的客户发生询证函 5、注册会计师陈华了解到

海通公司关于领料的规定如下：生产工人每次领取原材料后

，须经生产车间负责人赵艳点验并与领料单核对无误方可下

料，但点验核对后赵艳无须在领料单上签字。在测试该项内

部控制的执行情况时，注册会计师采用下列（ ）程序是无效

的。 A、检查 B、观察 C、询问 D、穿行测试 6、财务报表审

计是一个累计和不断修正的过程。在实施控制测试时，如果

发现被审计单位G公司控制运行出现偏差，注册会计师李民

首先应当（ ）。 A、确定已实施的控制测试是否为信赖控制

提供了充分、适当证据 B、判断是否需要实施进一步实质性

程序以应对潜在的错报风险 C、判断是否需要实施进一步控

制测试程序以应对潜在的错报风险 D、了解这些偏差及其潜

在后果 7、被审计单位可能为了保证盈利目标的实现，而在

会计期末以后伪造销售合同以虚增收入，此时注册会计师需

要考虑在（ ），这个特定时点获取被审计单位截至期末所能

提供的所有销售合同及相关资料，以防范被审计单位在资产



负债表日后伪造销售合同虚增收入的做法。 A、期中 B、期

中以前 C、资产负债表日 D、资产负债表日之后 8、注册会计

师在设计实质性分析程序时不应当考虑的因素为（ ）。 A、

对特定认定使用实质性分析程序的适当性 B、对已记录的金

额中比率做出预期的，所依据的内部或外部数据的可靠性 C

、做出预期的准确程度是否足以在计划的保证水平上识别重

大错报 D、选择有证据表明应包含在财务报表金额中的项目

，并调查这些项目是否确实包括在内 9、注册会计师A是XYZ

公司2007年度财务报表审计的外勤审计负责人，在审计过程

中，负责对销售与收款循环进行审计，下列（ ）审计程序属

于不可预见性方法。 A、对重要的应收账款进行函证 B、销

售期末截止进行测试 C、对营业收入采用分析程序 D、改变

函证日期，即把所函证账户的截止日期提前或者推迟 10、注

册会计师应当考虑实施实质性程序发现的错报对评价相关控

制运行有效性的影响。如果实施实质性程序发现被审计单位

没有识别出的重大错报，通常表明内部控制存在重大缺陷，

注册会计师应当就这些缺陷（ ） A、与被审单位管理层和治

理层进行沟通 B、给被审单位提交管理建议书 C、给被审单

位内部控制出具保留意见审核报告 D、给被审单位内部控制

出具否定意见审核报告 11、注册会计师应当设计控制测试，

以获取控制在整个拟信赖的期间有效运行的充分、适当的审

计证据。下列关于控制测试范围的叙述不正确的是（ ）。 A

、注册会计师在风险评估时对控制运行有效性的拟信赖程度

越高，需要实施控制测试的范围越小 B、控制的预期偏差率

越高，需要实施控制测试的范围越大 C、如果控制的预期偏

差率过高，注册会计师应当考虑控制可能不足以将认定层次



的重大错报风险降至可接受的低水平，从而针对某一认定实

施的控制测试可能是无效的 D、信息技术处理具有内在一贯

性，除非系统发生变动，注册会计师通常不需要增加自动化

控制的测试范围 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


